

## 「我以心靈和誠實，再來到祢面前，因祢永遠不失信」

～竹七爺爺的重返教會之旅

致和輔導員林慈聰



今年 85 歲的竹七爺爺曾在教會服事多年，早已把教會當成了家，後來因年邁體衰，不得不離開教會，在教友的協助申請下，來到本院接受照顧，如今因肢體退化，無法外出遠遊，但竹七爺爺對當年服務的教會仍有深厚感情，無法割捨，希望有機會要再回去看看。竹七爺爺的心願，本院工作同仁感同身受，在本院服務團隊的努力奔走和聯繫之下，105 年 6 月 24 日，竹七爺爺終於一償宿願，回到當年服事的教會一位於南港的台北市召會第 21 聚會所，重溫當年的回憶時刻。

在抵達了曾經熟悉，而離開許久的教會，看到以前的老教友、老朋友前來問候，靦腆的竹七爺爺雖然無法立即記起名字，但也非常開心這麼多人還記得他，即便他已經離開教會如此之久。望著牆上仍有當年參加活動的合照，望著當年居住的小房間，在竹七爺爺的臉上，藏不住那一股開心的表情。望彌撒時，竹七爺爺一邊捧著聖經，一邊聽著台上的弟兄講述自己之前在教會服務的種種事蹟，爺爺也像個專心的學生般，精神奕奕的聽著，往日的畫面，似乎開始一幕幕的重新劃過竹七爺爺的的腦海，也開始回憶起過往的種種。

「哇！你們都長這麼大了！我都不認識了啦！」看見前來問安的年輕男女們，都是以前在教會裡跑上跑下調皮嬉戲的小朋友，如今都已經亭亭玉立、昂首挺立，爭相前來感謝竹七爺爺以前的照顧，竹七爺爺雖然沒有小孩，在這時刻，彷彿也多了好多孩子前來問候，覺得非常開心呢！曾經，這裡是竹七爺爺的家，雖然爺爺後來來到了浩然敬老院安養，但台北市召會第 21 聚會所，爺爺服事了半把青春的地方，仍永遠是竹七爺爺的家，這邊的弟兄姊妹們也都是竹七爺爺的好友，看著當年自己老朋友和許多年輕的面孔，或許竹七爺爺沒辦法完整的唸出詩詞、唱出歌詞，也或許不一定記得起誰是誰，但一直木訥的竹七爺爺臉上出現那一抹微笑，一定是他生命中最美好豐富的那段記憶又回來了...

終究，還是到了說再見的時刻，老朋友們依依不捨的向竹七爺爺告別，但竹七爺爺也爽快的告訴大家：「我還會再回來和大家一起作禮拜，唱詩歌！」竹七爺爺對信仰的虔誠，對教會的懷想，以及對這一聚會所家人的真情，如同詩歌裡的歌詞「我以心靈和誠實，再來到祢面前，因祢永遠不失信」般，一定還會再次回來這熟悉的地方，和好友、老友們重逢！